О работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов в органах местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»
В 2024 году проведено 3 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов в органах местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» (в сравнении в 2023 году – 4, в 2022 – 3).
На заседаниях комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов были рассмотрены следующие вопросы:
- рассмотрено уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных (служебных) обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, в отношении 1 муниципального служащего. Принято решение об отсутствии конфликта интересов, кроме того, ситуация урегулирована внесением изменений в должностную инструкцию муниципального служащего;
- рассмотрено уведомление о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Принято решение об отсутствии объективных причин непредставления сведений, к муниципальному служащему применены меры дисциплинарного взыскания в виде замечания;
- рассмотрено представление Прокуратуры Киясовского района о выявленных фактах недостоверности и неполноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, в отношении 7 муниципальных служащих. Было признано, что сведения, представленные двумя муниципальными служащими, являются недостоверными и неполными. Муниципальные служащие были привлечены к дисциплинарной ответственности в виде замечания. По остальным муниципальным служащим установлено, что представленные сведения являются недостоверными и неполными, но в силу их малозначительности не влекут применения к ним дисциплинарного взыскания. 
Все решения, принятые на заседаниях комиссий исполнены.

