Информация
о работе Президиума  районного Совета депутатов в период  между сессиями (01.03.2010 – 19.04.2010)
Уважаемые депутаты! Уважаемые приглашенные!

За отчетный период состоялось два заседания Президиума районного совета.

17 марта на заседании  Президиума было  рассмотрено 4  вопроса. По вопросу «О ходе реализации муниципальной программы «Обеспечение населения Киясовского района питьевой водой» Президиумом районного Совета депутатов Администрации района было рекомендовано обеспечить устойчивое снабжение населения Киясовского района питьевой водой,  Главам сельских поселений - привлекать органы территориального общественного самоуправления (уличкомы) к проведению информационной работы с населением района по соблюдению правил пользования водопроводными коммуникациями.

При обсуждении вопроса «О реализации пенсионного законодательства в части валоризации пенсий на территории Киясовского района» членами Президиума районного Совета депутатов было решено рекомендовать Управлению Пенсионного фонда Российской Федерации в Киясовском районе в течение марта 2010 года организовать прием населения с выездом в населенные пункты МО «Ермолаевское», а также комиссии по защите прав потребителей Администрации района организовать проверку правомерности продажи товаров пенсионерам в почтовых отделениях района в день выдачи пенсии.  

По вопросу «О внесении изменений в состав административной комиссии при Администрации муниципального образования Киясовский район» было принято решение о назначении секретарем административной комиссии при Администрации муниципального образования "Киясовский район" Кулагина Ивана Николаевича, главного специалиста-эксперта-юрисконсульта Аппарата органов местного самоуправления муниципального образования "Киясовский район".
Президиум поддержал ходатайство Совета директоров Управления культуры Администрации муниципального образования «Киясовский район» о представлении Зыковой Татьяны Сергеевны, директора муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Подгорновская детская школа искусств», к награждению Почетной грамотой Государственного Совета Удмуртской Республики. 
15 апреля на заседании Президиума рассмотрено 9 вопросов. По вопросу «О выполнении плана мероприятий по подготовке и проведению празднования 65-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»  Администрации района поручено:

- сконцентрировать усилия на качественной организации всех торжественных мероприятий, посвященных празднованию 65-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.;

- опубликовать план торжественных и праздничных мероприятий на 9 мая в районной газете «Знамя труда»;

- продолжить работу по обеспечению ветеранов Великой Отечественной войны и лиц, подпадающих под категорию, обладающую правами на обеспечение жильем в соответствии с Федеральным законом «О ветеранах», жильем.

По вопросу «О практике применения Положения о правотворческой инициативе граждан на территории муниципального образования «Киясовский район» Аппарату органов местного самоуправления муниципального образования "Киясовский район" (руководитель – Килина Е.П.) поручено направить информацию с разъяснением порядка реализации правотворческой инициативы граждан в районную газету «Знамя труда» для опубликования, так как со времени принятия данного Положения  такую инициативу граждане не проявляли.

Также на Заседании Президиума районного Совета депутатов был утвержден состав общественного совета муниципального образования «Киясовский район». Вновь избранный состав общественного совета будет опубликован в районной газете «Знамя труда».

В соответствии с Законом Удмуртской Республики от 07.10.2005 № 52-РЗ «Об учреждении знака отличия «Материнская слава» члены Президиума районного Совета направили ходатайство в адрес Президента Удмуртской Республики А.А. Волкова с просьбой о награждении знаком отличия «Материнская слава» Любимовой Елены Юрьевны, пенсионера, жительницы д.Старая Салья Киясовского района, воспитавшей пятерых детей.

По итогам рассмотрения ходатайств трудовых коллективов района Президиумом районного Совета решено просить Президента Удмуртской Республики А.А. Волкова наградить Почетными грамотами Удмуртской Республики за многолетний добросовестный труд, заслуги в области здравоохранения и в связи с Днем медицинского работника Шадрину Раису Александровну, фельдшера скорой помощи и Утехину Антонину Петровну, фельдшера   Карамас-Пельгинского фельдшерско-акушерского пункта. 

Кандидатура Фадеевой Зинаиды Алексеевны, бухгалтера сельскохозяйственного производственного кооператива «Киясовский»,  предложена к награждению благодарностью Министерства сельского хозяйства Российской Федерации.

Кандидатура Куликовой Людмилы Григорьевны, медицинской сестры Ермолаевской участковой больницы представлена к награждению званием «Заслуженный работник здравоохранения Удмуртской Республики».
Глава муниципального образования 

«Киясовский район»                                                                                      А.В.Максимов

