Информация
о работе Президиума  районного Совета депутатов в период  между сессиями (21.06.2010-23.06.2010)
Уважаемые депутаты! Уважаемые приглашенные!

За отчетный период состоялось одно заседание Президиума районного Совета.

18 августа на заседании  Президиума в порядке контроля за выполнением должностными лицами постановления Президиума районного Совета депутатов  был  рассмотрен  вопрос «О работе Администрации района по реализации инвестиционных проектов и площадок». В итоге обсуждения данного вопроса выполнение вышеназванного  Постановления Президиума районного Совета депутатов с контроля не снято.   Администрации района члены Президиума рекомендовали:

- изучить опыт по эффективному использованию инвестиционных ресурсов в районах Удмуртской Республики;

- предусмотреть расходы  на реализацию целевых программ, направленных на привлечение инвестиций, при планировании бюджета на 2011 год;

- изыскать денежные средства на оформление пустующих земельных участков и зданий, тем самым создать возможность для  использования основных инвестиционных ресурсов Киясовского района;

- принимать участие в инвестиционных форумах и выставках, в соответствии с планом международных и всероссийских специализированных выставок;

- информацию об имеющихся в Киясовском районе инвестиционных ресурсах направить в бизнес-структуры соседних регионов;

- ежеквартально отчитываться перед Главой района о привлечении инвестиций в Киясовский район.

Информация о выполнении вышеназванных мероприятий будет заслушана на заседании Президиума в январе 2011 года.

Рассмотрев ходатайство Управления культуры Администрации района о присвоении статуса благотворителя   Киясовского района Кривоноговой Елене Андреевне, вдове художника-баталиста, заслуженного деятеля искусств РСФСР, П.А.Кривоногова, члены Президиума приняли решение о включении кандидатуры Кривоноговой Е.А. в Книгу благотворителей Киясовского района за ее содействие деятельности в сфере духовного развития личности, образования, науки, культуры, искусства, просвещения Киясовского района.  Торжественное вручение свидетельства благотворителя Киясовского района Кривоноговой Е.А. пройдет 22 сентября 2010 года на республиканской конференции, посвященной 100-летию художника.

Рассмотрев ходатайства Совета Управления образования Администрации района и Совета при директоре РМУК «Киясовская межпоселенческая центральная библиотека» Управления культуры Администрации района решено просить Президиум Государственного Совета Удмуртской Республики наградить Почетными грамотами Государственного Совета Удмуртской Республики, за многолетний добросовестный труд Ажимову Марину Максимовну, директору МОУ«Атабаевская средняя общеобразовательная школа»; Иванову Валентину Геннадьевну, музыкального руководителя МДОУ «Детский сад «Березка» с.Подгорное;  Сутягину Татьяну Михайловну, старшего библиотекаря Ильдибаевской сельской библиотеки; Шапееву Лидию Ивановну, учителя немецкого, английского языков МОУ «Лутохинская средняя общеобразовательная школа».

В соответствии с Положением о Доске почета Удмуртской Республики, на заседании Президиума 18 августа также было решено просить Президента Удмуртской Республики А.А. Волкова занести на Доску почета Удмуртской Республики Корчемкину Татьяну Владимировну, оператора свиноводческих комплексов и механизированных ферм участка репродукции свинокомплекса «Киясовский», внесшую значительный вклад в экономическое развитие Киясовского района.
Глава муниципального образования 

«Киясовский район»                                                                                      А.В.Максимов

