Информация
о работе Президиума  районного Совета депутатов в период  между сессиями (23.08.2010-18.10.2010)
Уважаемые депутаты! Уважаемые приглашенные!

За отчетный период состоялось два заседания Президиума районного Совета.

16 сентября на заседании  Президиума был  рассмотрен  вопрос «О формах устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в семьи и обеспечение их мерами социальной поддержки на территории муниципального образования «Киясовский район». В итоге обсуждения данного вопроса Администрации района члены Президиума рекомендовали направить письма:

- в Роспотребнадзор г.Сарапула Удмуртской Республики о соблюдении сроков выдачи заключений на жилые помещения будущих опекунов;

- в Министерство образования и науки Удмуртской Республики с просьбой предусмотреть транспортные расходы для организации проверок семей-опекунов.

Отделу по делам семьи, демографии и охране прав детства Администрации района рекомендовано:

- проводить строгий отбор кандидатур опекунов;

- осуществлять контроль за поведением опекунов и усыновителей по отношению к подопечным;

- систематически вести разъяснительную работу, информировать граждан через средства массовой информации о современных формах устройства детей, государственной поддержке опекаемых детей и семей, участвующих в различных формах опеки;

- до 30.09.2010 г. разместить информацию о современных формах устройства детей, государственной поддержке опекаемых детей и семей на сайте органов местного самоуправления Киясовского района.

Рассмотрев ходатайства Администрации района о присвоении статуса благотворителя   Киясовского района, члены Президиума приняли решение о включении в Книгу благотворителей Киясовского района следующих кандидатур:

- Каримова Рауфа Мухаметовича, депутата Государственного Совета Удмуртской Республики, за его содействие деятельности в сфере  образования, здравоохранения, культуры, искусства, массового спорта и социальной поддержки малообеспеченных граждан, проживающих в Киясовском районе;

- Липина Анатолия Яковлевича, заместителя председателя Попечительского совета по восстановлению Свято-Никольского храма, за его содействие деятельности в сфере духовного развития личности, культуры, искусства, просвещения, а также деятельности по сохранению объектов и территорий, имеющих историческое и культурное значение, на территории Киясовского района.
На очередном заседании, которое состоялось 13 октября члены Президиума рассмотрели 6 вопросов. Подводя итоги выполнения муниципальной комплексной программы развития физической культуры и спорта в Киясовском районе на 2008-2010 годы члены Президиума отметили, что работа по спорту в районе активизировалась, и предложили Администрации района:
- до 1 декабря 2010 года разработать проект муниципальной комплексной программы развития физической культуры и спорта в Киясовском районе на 2011-2014 годы;

- внести проект вышеназванной Программы на публичное обсуждение;

- систематизировать работу по развитию физкультуры и спорта в районе;

- активизировать работу районного Совета по физической культуре и спорту;

- обратить внимание на массовое вовлечение населения в активные  занятия физической культурой и спортом;

- направлять учителей физкультуры и спорта на семинары по организации судейства   волейбола, баскетбола, русской лапте, футбола;

- разместить на сайте района информацию о ходе реализации  муниципальной комплексной программы развития физической культуры и спорта в Киясовском районе на 2008-2010 годы.

В ходе контроля за реализацией Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» был рассмотрен вопрос об организации благоустройства на территории муниципального образования «Мушаковское». Членами Президиума было отмечено, что проблемы в части реализации полномочий по организации благоустройства в данном поселении присутствуют, основная –  организация свалок. В итоге обсуждения члены Президиума рекомендовали Главе муниципального образования «Мушаковское» - активизировать работу по выписке предписаний юридическим и физическим лицам по вопросам соблюдения правил благоустройства и передаче предписаний для рассмотрения в административную комиссию при Администрации района, ввести в практику работы заключение договоров с частными домовладельцами на временное хранение строительных материалов и транспорта на придомовой территории, до 30 октября 2010 года привести в нормативное состояние свалки в с.Мушак и д.Тавзямал.   Администрации района поручено совместно с главами поселений изучить вопрос об организации санкционированной свалки в Киясовском районе и разработать предложения по ее открытию.

Также 13 октября членами Президиума было решено просить Президента Удмуртской Республики А.А. Волкова наградить знаком отличия «Материнская слава» Долгову Антониду Федотовну, воспитателя муниципального дошкольного образовательного учреждения Киясовский детский сад № 2, жительницу села Киясово, воспитавшую пятерых детей, в том числе одного опекаемого.

Традиционно на октябрьском заседании Президиума рассматривается вопрос о занесении кандидатур на Доску почета Киясовского района. В текущем году на Доску почета будут занесены имена следующих граждан и коллективов: 
	Вахрушевой Натальи Анатольевнны, медицинской сестры общей практики Ермолаевской участковой больницы;

	Иванова Вячеслава Аркадьевича, рабочего животноводства СПК «Киясовский»;

Камашевой Раисы Алексеевны, заведующей Лутохинской сельской библиотекой;

Козырева Василия Яковлевича, водителя автомобиля автотракторного участка свинокомплекса «Киясовский»;

	Костенковой Татьяны Павловны, заведующей кондитерским цехом ПО «Оптовик»;

Кузьминой Лидии Александровны, оператора машинного доения СПК имени Суворова;

Федоровой Светланы Даниловны, директора Старосальинской школы;

Шамшурина Владимира Леонидовича, электромонтера районного телекоммуникационного узла с.Киясово ОАО «ВолгаТелеком»;

	Коллектив Первомайского участка Первомайского МУПП «Коммун-сервис» (бригадир Шемякин Сергей Владимирович);
Коллектив Байсарской фермы по откорму бычков агрокомплекса «Киясовский» ОАО «Восточный» (бригадир Хайбуллин Фарид Зуфарович).


На районном праздничном мероприятии, посвященном  90-летию государственности Удмуртской Республики, Дню района и Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Почетные грамоты Киясовского районного Совета депутатов будут вручены 13 передовикам трудовых коллективов в различных отраслях:
Григорьеву Сергею Алексеевичу, учителю технологии Старосальинская школы;

 Дзюину Николаю Аркадьевичу, токарю Киясовского ремонтно-строительного участка Малопургинского дорожного управления ГУП «Удмуртавтодор»; 

Ероховец Вячеславу Анатольевичу, водителю грузового автомобиля агрокомплекса «Киясовский»;

Кожевниковой Валентине Ильиничне, заведующей Карамас-Пельгинской сельской библиотекой;

Коноваловой Алевтине Ивановне, бухгалтеру Киясовской ЦРБ;

Коробейникову Владимиру Васильевичу, трактористу агрокомплекса «Киясовский» ;
Митряновой Людмиле Васильевне, оператору свинокомплекса «Киясовский»;

Овчинниковой Ирине Николаевне, начальнику отдела правовой, кадровой работы и делопроизводства Аппарата Главы муниципального образования «Киясовский район», Киясовского районного Совета депутатов и Администрации Киясовского района;

Павловой Ирине Михайловне, заведующей Карамас-Пельгинским магазином ПО «Оптовик»;

Патракову Василию Вениаминовичу, слесарю-ремонтнику агрокомплекса «Киясовский»;

Переведенцевой Надежде Александровне, учителю немецкого языка Мушаковской школы;

Черняевой Галине Ефимовне, бригадиру молочно-товарной фермы крестьянского (фермерского) хозяйства Петрова П.Г.; 

Шорникову Сергею Матвеевичу, трактористу агрокомплекса «Киясовский».

Все кандидатуры единогласно поддержаны членами Президума.

Глава муниципального образования 

«Киясовский район»                                                                                      А.В.Максимов

