Информация
о работе Президиума  районного Совета депутатов в период  между сессиями (28.02.2012-13.04.2012)
Уважаемые депутаты! Уважаемые приглашенные!

За отчетный период состоялось два заседания Президиума районного Совета.

 26 марта рассмотрено шесть вопросов. О реализации районной целевой программы «Приведение в нормативное состояние автомобильных дорог Киясовского района» на 2009-2013 годы доложил  заместитель главы Администрации района по строительству, ЖКХ и связи Шихов Олег Геннадьевич. Отмечено, что приведена в нормативное состояние автодорога (Бураново - Киясово) - Первомайский - Шихостанка протяженностью около 1 км. Общая сметная стоимость данной автодороги составила 12,5 млн. рублей. Кроме этого, в связи с демонтажем  опор для воздушных линий электропередачи, попавших в границы строительства данной автодороги, из бюджета Удмуртской Республики поступили дополнительные финансовые средства на замену столбов и проводов линии электропередач в д. Шихостанка. В 2010 году выполнены проектно-изыскательские работы по строительству автодороги Киясово-Ермолаево-Верхняя Малая Салья протяженностью 1,6 км. Общая сметная стоимость данной автодороги составила 24,1 млн. рублей. В 2011 году начаты проектно-изыскательских работы на автодорогу (Киясово-Ермолаево)-Мушак-Троеглазово протяженностью 3,7 км общей сметной стоимостью 45,5 млн. рублей. В 2013 году планируется строительство дороги (Киясово-Ермолаево-Михайловск)-Мушак. 

Администрации района рекомендовано усилить работу  по выполнению мероприятий, предусмотренных вышеназванной программой. 

По второму пункту повестки дня заседания Президиума 26 марта заслушали информацию Бочкарева А.Н., главного специалиста-эксперта-инженера Управления сельского хозяйства Администрации муниципального образования «Киясовский район», который проинформировал о состоянии и мерах по улучшению транспортного обслуживания населения Киясовского района в 2011 году. Было отмечено, что в 2011 году  в районе проведена определенная работа по улучшению транспортного обслуживания населения. Перевозкой пассажиров занимаются предприятия ИПОПАТ,  частные службы. Налажено ежедневное автобусное сообщение г. Ижевск - с. Киясово. Открыты автобусные маршруты до г. Сарапула. Внутрирайонным автобусным движением охвачены практически все населенные пункты района. По мере необходимости эксплуатируются автобусы, принадлежащие образовательным учреждениям Киясовского района. Востребованы услуги такси.
В связи с закрытием в районе федеральных территориальных служб у жителей возникла необходимость регулярных поездок в г. Сарапул. В период с пятницы до понедельника организовано четыре автобусных рейса. По просьбам населения района  в январе 2011 года открыт дополнительный утренний рейс из с. Киясово до г. Сарапул. Вместе с тем пассажиропоток небольшой, потому высока вероятность скорого закрытия вышеназванного дополнительного  автобусного рейса. По этой же причине в 2011 году были закрыты автобусные маршруты с.Первомайский - г.Ижевск, 
с. Калашур - г.Ижевск. 
Администрации района  рекомендовано рассмотреть возможность создания муниципального автотранспортного предприятия; обеспечить доступность транспортных услуг для всех категорий граждан; создавать благоприятные условия для предпринимателей, занимающихся предоставлением транспортных слуг, с целью открытия ими ежедневных внутрирайонных маршрутов; принять меры к пресечению незаконной предпринимательской деятельности в сфере транспортного обслуживания населения Киясовского района.
Также 9 апреля членами Президиума было принято решение  просить Президента Удмуртской Республики А.А. Волкова наградить знаком отличия «Материнская слава» Шамшурину Татьяну Михайловну, пенсионера, проживающую в селе Подгорное, воспитавшую пятерых детей.  

За многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником - Днем медицинского работника принято решение ходатайствовать о присвоении почетного звания «Заслуженный работник здравоохранения Удмуртской Республики» Фомину Александру Ивановичу, врачу общей практики Ермолаевской участковой больницы, и о награждении Почетной грамотой Государственного Совета Удмуртской Республики Балтачевой Валентины Сидоровны, заведующей - фельдшера Мушаковского ФАП.

Повестка дня заседания Президиума от 9 апреля включала в себя 3 вопроса. Члены Президиума заслушали информацию о  работе Управления сельского хозяйства Администрации района в 2011 году, первом квартале 2012 года и задачах на предстоящий период. Было отмечено, что в 2011 году Управление сельского хозяйства  осуществляло координацию, регулировало взаимодействие сельхозпредприятий, оказывало технологическую, информационную помощь сельхозпредприятиям, КФХ и личным подсобным хозяйствам путем проведения совещаний, семинаров, индивидуальных бесед. Отдельно до каждого сельхозпредприятия района были доведены специально разработанные годовые и месячные задания  по производству молока, по воспроизводству стада, получению телят. Специалистами Управления сельского хозяйства проводился постоянный контроль за  соблюдением технологии производства молока, кормлением и содержанием животных в период зимовки скота и летнего пастбищного содержания. Были проведены  проверки по переводу скота на летнее пастбищное содержание, организации и использованию зеленого конвейера и переводу скота на зимне-стойловое содержание. Для повышения качества молока был организован месячник по качеству производимого молока. Разработан и реализуется план мероприятий по ликвидации лейкоза на территории Киясовского района. Специалисты Управления сельского хозяйства отслеживали ход подготовки семенного материала и сельскохозяйственной техники к весенним полевым работам, контролировали   работы по протравливанию семян, проведению весенних полевых работ, по уходу за посевами, обработке посевов гербицидами, кормозаготовке, уборке зерновых культур, вели прием документов  на субсидирование процентной ставки кредитов, полученных для развития личных подсобных хозяйств, вели работу по организации закупа молока в сельских поселениях «Ермолаевское», «Мушаковское», «Карамас-Пельгинское», проводили конкурсы профессионального мастерства среди работников АПК и т.д. Разработан и реализуется план мероприятий проведения Года сельского хозяйства в Киясовском районе. На мероприятия в области сельского хозяйства в 2011 году из средств местного бюджета  направлено 242,8 тыс. руб.,  134  тыс.руб.  за счет спонсоров. 

Управлению сельского хозяйства Администрации района рекомендовано  оказывать сельхозпредприятиям, крестьянским (фермерским) хозяйствам помощь в приобретении племенного скота; вести работу по увеличению поголовья КРС в личных подсобных хозяйствах района; обеспечить участие представителей Киясовского района в национальных проектах «Семейная ферма» и «Молодой фермер»; организовать бесперебойный закуп молока в населенных пунктах района; содействовать открытию цеха по переработке мяса и молока в Киясовском районе; содействовать строительству животноводческих комплексов на территории Киясовского района; продолжить работу по оформлению невостребованных земельных долей
В рамках второго вопроса повестки дня была заслушана информация начальника Управления образования А.Г. Марьина «О реализации районной целевой программы «Детское и школьное питание» на 2010-2014 годы. Отмечено, что на модернизацию материальной базы, совершенствование организации питания учреждений системы образования Киясовского района в рамках муниципальной целевой программы предусмотрено 7481 тыс.руб. В 2010 году  поступили электроплиты в школы района на сумму 102,7 тыс. руб.,  в 2011 году  - электроплиты и морозильные лари на сумму 113 тыс. руб. 
В Киясовском районе функционируют 10 общеобразовательных учреждений, в которых обучаются 1178 учащихся. Все столовые находятся на балансе общеобразовательных учреждений.  Продукты для питания детей, в основном, поставляются частными предпринимателями на договорной основе. Охват горячим питанием в общеобразовательных учреждениях района составляет 92 процента (по республике - 91,2 процента). Около 600 учащихся 1-5 классов школ района с начала текущего года обеспечиваются завтраками из обогащенных продуктов.  За счет средств республиканского бюджета организовано питание для 109 детей из малообеспеченных семей. Питание детей из многодетных малообеспеченных семей осуществляется за счет субвенций Удмуртской Республики местным бюджетам. Обедами обеспечены  305 детей данной категории.
В рамках республиканской целевой программы «Детское и школьное питание» на 2010-2014 годы предусмотрено софинансирование питания учащихся общеобразовательных учреждений. В местном бюджете на 2012 год на эти цели предусмотрено 225 тыс.руб., по состоянию на 01.04.2012, израсходовано 111 тыс. руб., что составляет 49,5 % от общей суммы.

Основными проблемами организации питания школьников Киясовского района  остаются: слабая материально-техническая база пищеблоков общеобразовательных учреждений, низкая квалификация работающего в них персонала (53 % от общего числа поваров имеют 5-6 разряды), недостаточность контроля за ассортиментом, качеством и безопасностью сырья и продовольствия, поставляемых в школьные пищеблоки, нехватка средств из местного бюджета для увеличения норм питания в детских садах. В школьных столовых нет технологов, заведующих столовыми. В рационе питания детей не выдерживаются принципы сбалансированности, что отрицательно отражается на здоровье школьников. В структуре школьного питания отмечено преобладание углеводов и недостаточное качество высококалорийных продуктов. Ассортимент горячего  питания однообразен. Управлению образования рекомендовано решить вышеперечисленные проблемы. 
Также рассмотрено ходатайство Управления культуры о представлении заведующей Ермолаевской сельской библиотекой Макаровой Ирины Анатольевны к награждению Почетной грамотой Государственного Совета Удмуртской Республики. 

Более полная информация по рассмотренным вопросам размещена на официальном сайте органов местного самоуправления МО «Киясовский район».
6 апреля с участием членов Президиума состоялись публичные слушания. Обсужден один из проектов решений районного Совета депутатов, вносимых на рассмотрение сегодняшней сессии.
Глава муниципального образования

«Киясовский район» 







А.В. Максимов 
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