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О Т Ч Е Т
о работе органов местного самоуправления по противодействию коррупционным проявлениям и реализации мер антикоррупционной политики в МО «Киясовский район» за 2016 год
Работа органов местного самоуправления в 2016 году по вышеназванному вопросу велась в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Планом мероприятий по противодействию коррупции в МО «Киясовский район» на 2016-2017 годы, утвержденным постановлением Администрации района от 31.05.2016 № 299.
В целях совершенствования нормативной правовой базы в данной области в истекшем году приняты решения Киясовского районного Совета депутатов:
- от 20.06.2016 № 415 «Об образовании комиссии Совета депутатов муниципального образования «Киясовский район» по контролю за достоверностью сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленных депутатами Совета депутатов МО «Киясовский район»;
- от 18.04.2016 №397 «О комиссии по координации работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Киясовский район»;
- от 18.04.2016 № 398 «О порядке предоставления лицом, замещающим муниципальную должность, сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи, порядке проверки указанных сведений и их размещения на официальных сайтах органов местного самоуправления и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования»;
- от 24.10.2016 № 19 «О порядке сообщения лицом, замещающим муниципальную должность муниципального образования «Киясовский район», о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которые приводит или может привести к конфликту интересов».
Постановления Администрации района:
- 17.05.2016 № 277.1 «Об утверждении Положения о порядке сообщения муниципальными служащими о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»
- от 31.05.2016 № 299.1 «О Плане мероприятий по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Киясовский район» на 2016-2017 годы
- от 03.06.2016 № 304 «Об утверждении Положения о порядке принятия муниципальными служащими муниципального образования "Киясовский район "почётных и специальных званий, наград и иных знаков отличия иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений и других организаций».
На заседании комиссии при Главе МО «Киясовский район» по противодействию коррупции с участием представителей прокуратуры Киясовского района рассмотрены вопросы реализации антикоррупционной политики в органах местного самоуправления МО «Киясовский район» и проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов органов местного самоуправления за 2015-2016 годы.
В целях обеспечения проведения независимой антикоррупционной экспертизы, активизации участия институтов гражданского общества в работе по противодействию коррупции регулярно на сайте органов местного самоуправления размещались проекты муниципальных правовых актов.
Кадровой службой организовано на постоянной основе ознакомление, разъяснение и консультирование лиц, замещающих муниципальные должности, и должности муниципальной службы, с положениями законодательства о противодействии коррупции, ограничениями и запретами, требованиями о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, установленными действующим законодательством и нормативно-правовыми актами органов местного самоуправления МО «Киясовский район». Доведены до указанных лиц положения законодательства Российской Федерации об установлении наказания за коммерческий подкуп, получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, об увольнении в связи с утратой доверия.
Для депутатов представительных органов местного самоуправления в апреле проведена учёба по изучению антикоррупционного законодательства и предоставлению ими сведений о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера.
В мае истекшего года для муниципальных служащих организована учёба по изучению антикоррупционного законодательства с участием заместителя прокурора Киясовского района.
При проведении аттестации муниципальных служащих в 2016 году в перечень теоретических вопросов включались вопросы на знание ими антикоррупционного законодательства.
Кадровой службой проведён мониторинг соблюдения муниципальными служащими установленных ограничений и запретов на службе, нарушений не выявлено.
Все лица, замещающие муниципальные должности, и муниципальные служащие своевременно представили сведения и своих доходах, расходах, обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера своего супруга (супруги) и несовершеннолетних детей. Сведения были размещены на официальном сайте органов местного самоуправления до 15 мая 2016 года.
Ежемесячно проводился анализ жалоб и обращений граждан на предмет наличия в них информации о фактах коррупции со стороны лиц, замещающих муниципальные должности, и муниципальных служащих.
На официальном сайте органов местного самоуправления открыта интернет-приёмная, куда каждый желающий мог направить своё обращение, пожелание, отзыв о работе органов местного самоуправления, но обращений в 2016 году не поступило. На указанный на сайте телефон доверия также сообщения не поступали.
В 2016 году проведено 3 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации МО «Киясовский район» и урегулированию конфликта интересов, на которых рассмотрены итоги работы комиссии за 2015 год, утвержден план работы на 2016 год, итоги предоставления муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год, рассмотрены уведомления трёх муниципальных служащих о выполнении иной оплачиваемой работы.
В целях выявления коррупционных проявлений в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в 2016 году Контрольно-счётным органом Мо «Киясовский район» проведена проверка МБОУ «Киясовская средняя школа», а также проверка использования специализированного манёвренного жилищного фонда МО «Киясовский район». По результатам проверки коррупционных фактов не выявлено. Результаты проверки опубликованы на официальном сайте органов местного самоуправления МО «Киясовский район».        
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