В рамках реализации муниципальной программа  «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности муниципального образования «Киясовский район» были направлены заявки в Минстрой Удмуртской Республики на финансирование  следующих мероприятий.
- Реализация мероприятий по восстановлению и устройству сетей уличного освещения в муниципальных образованиях поселений и городских округов Удмуртской Республики

- Мероприятия по организации выявления бесхозяйных объектов  недвижимого имущества, используемых для передачи энергетических ресурсов(включая газоснабжение, теплоснабжение, электроснабжение, водоснабжение  и водоотведение), постановки в установленном порядке  на учет и признанию права муниципальной собственности на них, а также по организации  управления такими объектами с момента их выявления, в том числе по определению источника компенсации возникающих при их эксплуатации нормативных потерь энергетических ресурсов.
На выделенные средства были приобретены 2,28 км. СИП (силовой изолированный провод), 48 шт. энергосберегающих ламп,8 участков поставлено на кадастровый учет.
Приборами учета используемых энергетических ресурсов обеспечены не в полном количестве.
Энергетических обследований не проводилось.
Энергосервисные договора (контракты) не заключались.
Продукция, технологических процессов с высокой энергетической эффективностью не используется.
Сумма выделенных денежных средств из бюджета Удмуртской Республики – 148 700 руб.00 коп., из бюджета Киясовского района на софинасирование 23 356 руб. 82 коп.
Нарушений законодательства  в рамках энергосбережения не выявлено.
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