Истребование документов о регистрации актов гражданского состояния
Содействие в истребовании личных документов с территории иностранного государства оказывается:
[bookmark: Par385]а) Министерством иностранных дел Российской Федерации, территориальными органами - представительствами МИД России на территории Российской Федерации (далее - Представительства) - в случаях, если законодательство иностранного государства, с территории которого истребуется личный документ, предусматривает возможность истребования такого личного документа по дипломатическим каналам;
[bookmark: Par386]б) Минюстом России, Главными управлениями (Управлениями), органами ЗАГС - в случаях, предусмотренных международным договором с иностранным государством, с территории которого истребуется личный документ.

В целях истребования личных документов с территории иностранного государства заявитель заполняет и подает в орган ЗАГС заявление об истребовании личного документа с территории иностранного государства одним из следующих способов:
посредством направления почтового отправления;
при личном обращении заявителя (не используется в случаях подачи заявления в МИД России, Минюст России).
[bookmark: Par414]Заявления об истребовании личных документов из Российской Федерации и с территории иностранных государств заполняются заявителем при помощи технических средств или печатными буквами чернилами черного или синего цвета. Не допускается исправление ошибок путем зачеркивания или с помощью корректирующих средств.
Вместе с заявлениями об истребовании личных документов из Российской Федерации и с территории иностранного государства представляются следующие документы:
-паспорт или иной документ, удостоверяющий личность заявителя в соответствии с законодательством Российской Федерации, - предъявляется (кроме случаев подачи заявления посредством почтового отправления);
-копия паспорта или иного документа, удостоверяющего личность заявителя в соответствии с законодательством Российской Федерации, - в случае подачи заявления посредством почтового отправления;
-документ, подтверждающий полномочия законного представителя, или его нотариально удостоверенная копия - в случае подачи заявления через законного представителя или законным представителем;
-документ, подтверждающий родственные отношения с умершим либо заинтересованность лица в получении личных документов в отношении умершего, или его нотариально удостоверенная копия - в случае, предусмотренном подпунктом "б" пункта 5 настоящего Порядка;
-документ о смерти лица, в отношении которого истребуются личные документы (кроме случаев, когда истребуется документ, подтверждающий факт смерти), - в случае, предусмотренном подпунктом "б" пункта 5 настоящего Порядка;
квитанция, подтверждающая оплату консульского сбора и сбора в счет возмещения фактических расходов, связанных с совершением консульского действия, - в случае подачи в загранучреждение заявления об истребовании личного документа из Российской Федерации;
квитанция (или ее копия) об уплате государственной пошлины - в случае подачи заявления об истребовании личного документа с территории иностранного государства.

