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В Е С Т Н И К  
правовых актов органов местного самоуправления 
муниципального образования "Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики" 

№ 24
24 января 2025 года










Официальное издание 
основано в апреле 2007 года 





Удмуртская Республика, с. Киясово, 2025 год 
Вестник правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» издается в соответствии с решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» от 17.02.2022 № 123 «Об учреждении средства массовой информации «Вестник правовых актов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

С О Д Е Р Ж А Н И Е

	1. Решения Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»
	

	О внесении изменений в Устав муниципального образования 
«Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»
	3
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РЕШЕНИЕ 
Совета депутатов муниципального образования 
«Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

О внесении изменений в Устав муниципального образования 
«Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

Принято Советом депутатов
муниципального образования «Муниципальный округ 
Киясовский район Удмуртской Республики»                               19 декабря 2024 года
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики», Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»
РЕШАЕТ:
1. Внести в Устав муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики», принятый решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» от 16.11.2021 № 36 (с изменениями, внесенными решениями Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» от 25.08.2022 № 194, от 26.10.2023                       № 313), следующие изменения:
1) в статье 7:
пункт 15 дополнить словами «, в том числе организация и проведение в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды общественных обсуждений планируемой хозяйственной и иной деятельности на территории муниципального округа»;
в пункте 36 слова «создание, развитие и обеспечение охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории муниципального округа, а также» исключить;
пункт 40 изложить в следующей редакции:
«40) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в муниципальном округе;»;
пункт 41 дополнить словами «, а также правил использования водных объектов для рекреационных целей»;
после пункта 47 дополнить новыми абзацами следующего содержания:
«48) осуществление выявления объектов накопленного вреда окружающей среде и организация ликвидации такого вреда применительно к территориям, расположенным в границах земельных участков, находящихся в собственности муниципального округа;
49) осуществление учета личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с Федеральным законом от 7 июля 2003 года № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», в похозяйственных книгах»;
           2) пункт 44 статьи 26 изложить в следующей редакции:
«44) учреждение печатного средства массовой информации и (или) сетевого издания для обнародования муниципальных правовых актов, доведения до сведения жителей муниципального образования официальной информации;»;
3) часть 8 статьи 28 дополнить пунктом 9.1 следующего содержания:
«9.1) приобретения им статуса иностранного агента;»;
3) в статье 32: 
в пункте 5 слова «федеральными законами» заменить словами «Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
пункт 18 дополнить словами «, в том числе организация и проведение в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды общественных обсуждений планируемой хозяйственной и иной деятельности на территории муниципального округа»;
в пункте 39 слова «создание, развитие и обеспечение охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории муниципального округа, а также» исключить;
пункт 43 изложить в следующей редакции:
«43) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в муниципальном округе;»;
пункт 44 дополнить словами «, а также правил использования водных объектов для рекреационных целей»;
дополнить пунктами 59.1, 59.2 следующего содержания:
«59.1) осуществление выявления объектов накопленного вреда окружающей среде и организация ликвидации такого вреда применительно к территориям, расположенным в границах земельных участков, находящихся в собственности муниципального округа;
59.2) осуществление учета личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с Федеральным законом от 7 июля 2003 года № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», в похозяйственных книгах;»;
4) в статье 35:
в наименовании слова «Социальные гарантии и гарантии трудовых прав» заменить словами «Гарантии осуществления полномочий»;
часть 1 дополнить пунктом 5 следующего содержания:
«5) предоставление служебного транспорта или компенсация за использование личного транспорта в служебных целях и возмещение расходов, связанных с его использованием.»;
5) в статье 40:
в наименовании слова «опубликования (обнародования)» заменить словом «обнародования»;
по тексту слова «опубликование (обнародование)» в соответствующем падеже заменить словом «обнародование» в соответствующем падеже, слова «kiyasovo.udmurt.ru» заменить словами «kiyasovo.gosuslugi.ru»;
6) в статье 41:
в наименовании слова «опубликования (обнародования)» заменить словом «обнародования»;
в части 1 слова «опубликование (обнародование)» заменить словом «обнародование», слова «публикуются (обнародуются)» заменить словом «обнародуются»;
в частях 2, 3 слова «опубликование (обнародование)» заменить словом «обнародование»;
7) в статье 42:
наименование изложить в следующей редакции:
«Статья 42. Вступление в силу и обнародование муниципальных правовых актов»;
в части 1 слова «опубликование (обнародование)» в соответствующем падеже заменить словом «обнародование» в соответствующем падеже;
часть 4 изложить в следующей редакции:
«4. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, муниципальные нормативные правовые акты, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального обнародования.».
2. Главе муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» направить настоящее решение на государственную регистрацию в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований».
3. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию после государственной регистрации и вступает в силу со дня официального опубликования.

Председатель Совета депутатов муниципального образования
«Муниципальный округ Киясовский район
Удмуртской Республики»                                                                       И.М. Сибиряков

Глава муниципального образования
«Муниципальный округ Киясовский район
Удмуртской Республики»                                                                    С.А. Кирющенков
        
                                                                         
с. Киясово 
от 19 декабря 2024 года
№ 401
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