Управлением Федерального казначейства по Удмуртской Республике, в соответствии с Планом по проведению анализа исполнения бюджетных полномочий органов государственного (муниципального) финансового контроля, являющихся органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации (органами местных администраций) на 2022 год, проведен анализ исполнения бюджетных полномочий	 Управления финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики».
Анализ  проведен за период с 01.01.2021 по 31.03.2022 года.
Предложения и рекомендации по результатам анализа:
- осуществлять выполнение установленных п.1 ст.269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в части контроля в сфере  закупок, предусмотренного законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере услуг, товаров, рабат, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;
- при оформлении результатов контрольных мероприятий руководствоваться требованиям приказа Министерства финансов Российской Федерации  от  30.12.2020 №340н «Об утверждении форм документов, оформляемых органами внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля», федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Реализация результатов проверок, ревизий и обследований» утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 23.07.2020 №1095;
[bookmark: _GoBack]-  при составлении Отчета о результатах контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля и пояснительной записки к нему руководствоваться требованиями, установленными федеральным стандартом «Правила составления отчетности о результатах контрольной деятельности» утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.09.2020 №1478.
