Реализация 518-ФЗ (О выявлении правообладателей ранее учтенных объектов) на территории Киясовского района

На территории муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район УР» в рамках реализации ФЗ № 518-ФЗ от 30.12.2020г. в Перечне числится 2127 объектов, в том числе: объектов капитального строительства – 1525 и земельных участков – 602.
Количество объектов, не требующих подтверждение права (многоквартирные дома, места общего пользования в многоквартирных домах, дубли, иные объекты) – 559 объектов;
Количество объектов, требующих подтверждение права, составляет 1568 объектов.
Количество объектов, права на которые зарегистрированы непосредственно правообладателями после информационной компании и консультаций – 20 объектов.
Количество объектов, на которые зарегистрировано право муниципальной собственности – 51.
По письмам Администрации района снято 213 дублирующих записей.
По 1 объекту недвижимости составлен акт осмотра и снят с ГКУ в связи с прекращением его существования.
Что сделано:
- перечни направлены в территориальные отделы для анализа объектов и выявление правообладателей;
- информирование граждан через социальные сети «ВКонтакте», «Одноклассники», официальный сайт муниципального образования, информационные стенды теротделов;
- неоднократно информация размещалась на платежках МУППа;
- направлены письма в филиал ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по УР по снятию дублей объектов, по привязке помещений к родительским объектам;
- направлены письма с перечнем объектов в МРСК, сельхозорганизации.
Проблемы, возникающие при реализации 518-ФЗ:
- люди неохотно обращаются к нотариусу, при вступлении в наследство т.к. необходимо понести расходы по его оформлению, а если вступают в наследство, то не регистрируют право, нежелая платить налоги;
- проблемы по выявлению правообладателей сельскохозяйственных объектов, т.к. отсутствуют правоустанавливающие документы на объекты недвижимости, в связи с тем, что объекты строились хозспособом, данная проблема возникает и при списании объектов недвижимости;
- отсутствие документов на квартиры и нежелание подтверждать свое право в суде.
- также перечни содержат достаточное количество объектов с некорректными адресами, например квартиры, числящиеся по адресу индивидуального жилого дома даже в техпаспортах;
- 2-квартирные дома имеют адрес жилого дома, но площадью равные квартире (прим. скорее всего, числятся квартиры с некорректным адресом).


