Уважаемые правообладатели 
земельных участков, жилых домов или квартир, 
гаражей и прочих объектов недвижимости, 
расположенных на территории Киясовского района!

Сообщаем, Вами не зарегистрирован объект недвижимости (земельный участок или жилой дом), в связи с чем в рамках Федерального закона от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российский Федерации» рекомендуем обратиться с заявлением о государственной регистрации ранее возникшего права с паспортом, СНИЛС (ОБЯЗАТЕЛЬНО!) и правоустанавливающими документами (к ним относятся: договор приватизации, купли-продажи, мены, дарения; свидетельство о праве на наследство; вступившие в законную силу судебные акты; регистрационные удостоверения; постановления, распоряжения о предоставлении земельного участка; договор аренды участка; государственный акт или свидетельство о праве собственности, бессрочного пользования, пожизненного владения земельным участком; решение уполномоченного органа о предоставлении участка):
1) территориальный отдел по месту нахождения;
2) МФЦ с.Киясово;
3) отдел по управлению собственностью Администрации Киясовского района УР (с.Киясово, ул.Красная, д. 2) – Быкова Наталья Александровна (кабинет № 6), Бочкарева Анна Васильевна (кабинет № 8), тел. 8(34133)32505.
При наличии документов, просьба предоставить их в теротдел.

Госпошлина за государственную регистрацию права гражданина, возникшего до 1 января 2020 года на объект недвижимости не взимается.

Наличие зарегистрированных прав в Едином государственном реестра недвижимости обеспечивает гражданам защиту их имущественных интересов, убережёт от мошеннических действий с их земельными участками и объектами недвижимости.

