            В соответствии с планом работы Контрольно - счетного органа муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» на 2025 год   с 12 мая  по 28 мая  2025 года  была проведена  проверка    законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных на реализацию мероприятий по обеспечению безопасности образовательных учреждений  в муниципальном образовании «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики за 2023, 2024 годы. 

             В ходе проверки проведен осмотр ограждения на территории МБДОУ «Киясовский детский сад № 2» и  МБДОУ «Киясовский детский сад №3». 

             Столбы, на которые установлены панели металлические сварные, на территории МБДОУ «Киясовский детский сад №2» и МБДОУ «Киясовский детский сад  №3», шатаются. Панели установлены неровно.                            
             На момент проведения  проверки недостатки и дефекты в монтаже ограждения территорий МБДОУ «Киясовский детский сад № 2» и МБДОУ «Киясовский детский сад №3»    подрядчиком (МБУ «Центр по КООМУ) не  устранены.

            На основании ст.16 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», ст.5.9 Положения о контрольно-счетном органе муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»  Главе муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» внесено представление с требованием:

             1. принять меры по устранению недостатков в  монтаже ограждений вышеуказанных образовательных учреждений.
             2. рассмотреть вопрос о привлечении к ответственности должностных лиц, допустивших вышеуказанные недостатки при монтаже ограждения территорий образовательных учреждений.          

             3. представить информацию в письменной форме с приложением копий подтверждающих документов в срок до 29 июня 2025 года. 
По состоянию на 07.07.2025 информация в Контрольно-счетный орган Киясовского района УР не представлена.
Председатель Контрольно-счетного органа

Киясовского района УР                                                                   Е.П. Корнева                                            
