Пресс-релиз 
Прокурором Киясовского района руководитель образовательного учреждения привлечен к административной ответственности за нарушение государственных нормативных требований охраны труда  
с. Киясово
                              03.03.2025
Прокуратурой Киясовского района проведен анализ соблюдения трудового законодательства в деятельности МКОУ «Подгорновская СОШ».

Установлено, что образовательная организация не осуществляет учет и рассмотрение обстоятельств и причин, приведших к возникновению микроповреждений (микротравм) работников. Кроме того, работодателем не обеспечено ведение журнала учета микротравм.

В этой связи прокурором района в адрес директора образовательного учреждения направлено представление об устранении нарушений трудового законодательства, также в отношении должностного лица возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.27.1 КоАП РФ (нарушение государственных нормативных требований охраны труда, содержащихся в федеральных законах и иных нормативных правовых актах Российской Федерации).   
По результатам рассмотрения мер прокурорского реагирования нарушения законодательства устранены, ответственное должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 2 000 руб.
Дополнительно разъясняю, что в соответствии статьи 226 ТК РФ в целях предупреждения производственного травматизма и профессиональных заболеваний работодатель самостоятельно осуществляет учет и рассмотрение обстоятельств и причин, приведших к возникновению микроповреждений (микротравм) работников.

В случае невыполнения названной обязанности виновное лицо может быть привлечено к административной ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 5.27.1 КоАП РФ  - нарушение государственных нормативных требований охраны труда, содержащихся в федеральных законах и иных нормативных правовых актах Российской Федерации.

Привлечение виновного лица к вышеуказанной административной ответственности  влечет предупреждение или наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от двух тысяч до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей.
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