Пресс-релиз 
Прокурором Киясовского района обеспечено соблюдение законодательства о безопасности дорожного даижения
с. Киясово
                              09.06.2025
Прокуратурой района проведен анализ соблюдения законодательства о безопасности дорожного движения при перевозке несовершеннолетних в деятельности образовательных организаций, расположенных на территории Киясовского района. 
Установлено, что в нарушении требований Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» водители школьных автобусов обязательное психиатрическое освидетельствование не прошли, вместе с тем допущены до управления транспортными средствами. 

Прокурором района в адрес начальника Управления образования направлено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 6 лиц привлечены к дисциплинарной отнесенности.
Разъясняю, что в соответствии с п.п 1, 2 Порядка № 342н обязательное психиатрическое освидетельствование (далее - освидетельствование) проходят работники, осуществляющие отдельные виды деятельности (далее - работник), в соответствии с видами деятельности, при осуществлении которых проводится психиатрическое освидетельствование, предусмотренными приложением № 2 к настоящему приказу (далее - виды деятельности). Освидетельствование работника проводится с целью определения его пригодности по состоянию психического здоровья к осуществлению отдельных видов деятельности.

К видам деятельности, при осуществлении которых проводится психиатрическое освидетельствование, относится, в частности, деятельность, связанная с управлением транспортными средствами или управлением движением транспортных средств по профессиям и должностям согласно перечню работ, профессий, должностей, непосредственно связанных с управлением транспортными средствами или управлением движением транспортных средств (п. 1 Приложения № 2 к Приказу Минздрава России № 342н, Перечень, утвержденный Постановлением Правительства РФ от 29.12.2020 № 2349). К указанным профессиям относится, в том числе водитель. 

Согласно ч. 1 ст. 76 ТК РФ работник, не прошедший в установленном порядке обязательный медицинский осмотр, а также обязательное психиатрическое освидетельствование в случаях, предусмотренных ТК РФ, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации отстраняется от работы работодателем.
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