Пресс-релиз 
Прокурором Киясовского района проведена проверка исполнения трудового законодательства 
с. Киясово
                              19.05.2025
Прокуратурой Киясовского района проведена проверка соблюдения трудового законодательства при оформлении трудового договора.

Прокуратурой района в ходе проведения информационно-разъяснительного визита в деятельности ООО «Лесодар» установлено, что гражданин А. фактически работал в ООО «Лесодар» с лета 2024 года, в соответствии с установленными работодателем сроками получал заработную плату.

В нарушении требований трудового законодательства письменный договор с гражданином А. не заключен, приказ о приеме на работу не издан.

Прокурором района в адрес ООО «Лесодар» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.

Виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности по предусмотренной ч. 4 ст. 5.27 КоАП РФ - уклонение от оформления или ненадлежащее оформление трудового договора либо заключение гражданско-правового договора, фактически регулирующего трудовые отношения между работником и работодателем, назначено наказание в виде штрафа в размере 10 000 руб.
Разъясняю, что в соответствии с ч.ч. 1, 2 ст. 67 Трудового кодекса РФ трудовой договор заключается в письменной форме, составляется в двух экземплярах, каждый из которых подписывается сторонами. Один экземпляр трудового договора передается работнику, другой хранится у работодателя. Получение работником экземпляра трудового договора должно подтверждаться подписью работника на экземпляре трудового договора, хранящемся у работодателя. 

Трудовой договор, не оформленный в письменной форме, считается заключенным, если работник приступил к работе с ведома или по поручению работодателя или его уполномоченного на это представителя. При фактическом допущении работника к работе работодатель обязан оформить с ним трудовой договор в письменной форме не позднее трех рабочих дней со дня фактического допущения работника к работе.
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