Пресс-релиз 
Прокурором Киясовского района обеспечено соблюдение законодательства о медицинской деятельности 
с. Киясово
                              26.05.2025
Прокуратурой Киясовского района по жалобе А. проведена проверка соблюдения законодательства о лицензировании и государственной регистрации юридических лиц в деятельности БУЗ УР «Киясовская РБ МЗ УР».

В ходе проведенной проверки установлено, что БУЗ УР «Киясовская РБ МЗ УР» имеет лицензию № ЛО17-01129-18/00396683 от 29.08.2017  на осуществление деятельности по обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, культивированию наркосодержащих растений, лицензию № ЛО41-01129-18/00328972 от 21.12.2018 на осуществление медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»); лицензию № ЛО42-01129-18/00270308 от 21.05.2020 на осуществление фармацевтической деятельности. 

Вместе с тем в нарушение вышеуказанных требований закона в Едином федеральном реестре сведений о фактах деятельности юридических лиц сведения о выданных лицензиях информация о вышеуказанных лицензиях, выданных БУЗ УР «Киясовская РБ МЗ УР», отсутствует.

Прокурором района по указанному факту внесено представления, по результатам рассмотрения, которого нарушения законодательства не устранены, в связи с чем в Малопургинский районный суд направлено исковое заявление.


Исковое заявление, рассмотрено и удовлетворено. Сведения внесены в реестр.

Разъясняю, что в согласно ст. 6 Федерального закона от 08.08.2001 № 129-ФЗ  «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» (далее – Федеральный закон № 129-ФЗ) содержащиеся                в государственных реестрах сведения и документы являются открытыми                       и общедоступными, за исключением решений об учреждении личных фондов                    и уставов таких фондов, сведений об учредителях личных фондов, а также сведений, доступ к которым ограничен.

В соответствии с пп. «м» ч. 7 ст. 7.1 Федерального закона № 129-ФЗ, обязательному внесению в Единый федеральный реестр сведений о фактах деятельности юридических лиц (далее – Реестр) подлежат сведения о получении лицензии, приостановлении, возобновлении действия лицензии, переоформлении лицензии, об аннулировании лицензии или о прекращении по иным основаниям действия лицензии на осуществление конкретного вида деятельности                           (за исключением сведений о лицензиях на осуществление деятельности, связанной с защитой государственной тайны).
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