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«После вмешательства прокурора Киясовского района устранены нарушения законодательства о безопасности дорожного движения при содержании автомобильной дороги, по которой проходит школьный маршрут».

Прокуратурой Киясовского района проведена проверка соблюдения законодательства о безопасности дорожного движения при содержании автомобильной дороги Бураново-Киясово Удмуртской Республике, по которой проходит школьный маршрут. 
Установлено, что на покрытии проезжей части автомобильной дороги Бураново-Киясово Удмуртской Республики имеется зимняя скользкость, в виде уплотненного снежного наката, не произведены работы по подсыпки песчано-соляной смесью. При этом опасные участки дороги не обозначены временными дорожными знаками и ограждающими устройствами, меры по обеспечению безопасности дорожного движения не приняты, что создает угрозу жизни и здоровью граждан, в том числе несовершеннолетних. 
В целях устранения нарушений закона подрядчику внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, выявленные нарушения закона устранены, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 
Дополнительно разъясняю, что Приказом Росстандарта от 26.09.2017 № 1245-ст утвержден Национальный стандарт Российской Федерации ГОСТ Р 50597-2017. Дороги автомобильные и улицы, которым установлены требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения, а также методами их контроля (далее - ГОСТ Р 50597-2017).
В соответствии с пунктом 8.1 ГОСТ 50597-2017 на покрытии проезжей части дорог и улиц не допускаются наличие снега и зимней скользкости после окончания работ по их устранению. 
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