Анализ преступности за 6 месяцев 2025 года.
Прокуратурой Киясовского района проведен анализ преступности на территории Киясовского района Удмуртской Республики за 6 месяцев 2025 года.

В истекшем периоде 2025 года сохраняется тенденция к снижению общего числа преступлений, зарегистрированных на территории района на 5,5%. Всего зарегистрировано 52 преступления (за 6 месяцев 2024 года -55).

Отмечается снижение числа зарегистрированных фактов хищения чужого имущества с 15 до 11 преступлений, снижение составило 26,7%, не зарегистрировано грабежей, разбоев, фактов причинения тяжкого вреда здоровью и убийств. 
Серьезную обеспокоенность правоохранительных органов вызывает рост числа фактов мошенничеств, совершенных в отношении граждан. За 6 месяцев 2025 года совершено 15 преступлений, предусмотренных ст.159 УК РФ. Все преступления совершены в отношении граждан дистанционно, путем использования информационно-телекоммуникационных технологий через сеть интернет.  
Прокуратура вновь предупреждает граждан о необходимости проявлять бдительность при общении с посторонними людьми посредством средств мобильной связи. Призывает игнорировать подозрительные звонки, не сообщать персональные данные и коды, поступающие на телефон. Сотрудники банковских и государственных учреждений никогда не будут выяснять у гражданина личную информацию, предлагать участвовать в схеме выявления преступной деятельности, предлагать устранить ошибки в кредитной истории. 

При поступлении подобных звонков необходимо прекратить звонок и сообщить о данном факте в органы внутренних дел для их дальнейшей проверки.   
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