Государством взят новый вектор на борьбу с неправомерным оборотом средств платежей.
Правительство внесло в Госдуму поправки в ст. 187 УК РФ, направленные на борьбу с преступлениями, совершаемыми с использованием информационно-коммуникационных технологий. Это связано в первую очередь с необходимостью уголовно-правового регулирования ответственности «дропперов», которые представляют угрозу экономической стабильности общества и государства.

В связи с этим предложено дополнить ст. 187 УК четырьмя новыми частями.  К уголовно-наказуемым деяниям буду отнесены следующие действия:

- передача из корыстной заинтересованности клиентом оператора по переводу денежных средств предоставленного ему оператором электронного средства платежа или доступа к нему другому лицу для осуществления таким лицом неправомерных операций; 
- осуществление из корыстной заинтересованности клиентом оператора по переводу денежных средств неправомерных операций с использованием ЭСП (банковских карт), предоставленного ему оператором, по указанию другого лица или в его интересах; 
- приобретение либо передачу из корыстной заинтересованности ЭСП (банковских карт) или доступа к нему, совершенные лицом, не являющимся клиентом оператора по переводу денежных средств, для совершения неправомерных операций либо приобретение таким лицом электронного средства платежа или доступа к нему для последующей их передачи из корыстной заинтересованности;

- неправомерные операции с использованием ЭСП (банковских карт), совершенные лицом, не являющимся клиентом оператора по переводу денежных средств (при отсутствии признаков преступления, предусмотренного ст. 172 УК).
Кроме того, ст. 187 УК РФ предложено дополнить примечаниями, раскрывающими понятия «электронное средство», «электронное средство платежа» и «неправомерная операция». Так, под электронным средством предложено понимать средство или способ, позволяющие поручить оператору по переводу денежных средств осуществление приема, выдачи, перевода денежных средств, не предусмотренное российским законодательством, либо средство, эмитированное (предоставленное) с использованием недостоверных сведений. Под электронным средством платежа проект предлагает понимать эмитированное в соответствии с законодательством РФ средство или способ, позволяющие клиенту оператора по переводу денежных средств составлять, удостоверять и передавать распоряжения в целях осуществления денежного перевода в рамках применяемых форм безналичных расчетов с использованием информационно-коммуникационных технологий, электронных носителей информации, в том числе платежных карт, а также иных технических устройств. К неправомерным операциям предлагается отнести совершенные с использованием ЭСП денежный перевод, выдачу или получение со счета наличных денежных средств, которые зачислены на банковский счет клиента оператора по переводу денежных средств без предусмотренных законом, иными правовыми актами или сделкой оснований.
Передача доступа к электронным средствам платежа и проведение неправомерных операций влечет лишение свободы сроком до 6 лет.
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