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НАЧАЛСЯ ПРИЕМ ЕЖЕГОДНЫХ ОТЧЕТНЫХ СВЕДЕНИЙ в УПРАВЛЕНИИ МИНИСТЕРСТВА ЮСТИЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ


В соответствии с законодательством Российской Федерации некоммерческие организации обязаны в срок не позднее 15 апреля 2024 года представить отчетные сведения за 2023 год в Минюст России и его территориальные органы.
Руководителям некоммерческих организаций напоминаем о необходимости своевременного представления отчетов. Информация о порядке представления отчетных документов, формы отчетов размещены на официальном сайте Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Удмуртской Республике, адрес в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: http://to18.minjust.gov.ru. Консультацию по вопросам заполнения форм и представления отчетных сведений можно получить как непосредственно у специалистов Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Удмуртской Республике по адресу: г. Ижевск, ул. К. Маркса, д. 130, кабинеты 614, 615, так и по телефонам 52-31-77, 52-31-88, 57-04-23 (доб. 311, 312, 313).
Некоммерческие организации имеют возможность размещать необходимую отчетность на Информационном портале Министерства юстиции Российской Федерации «О деятельности некоммерческих организаций» (http://unro.minjust.ru/) без использования электронной подписи. Данная технология сдачи отчетности не требует подтверждения на бумажном носителе. 
За непредставление или несвоевременное представление отчетных сведений некоммерческая организация может быть привлечена к административной ответственности.
