Государственная регистрация перемены имени

Каждый гражданин Российской Федерации имеет личные данные – фамилию, имя и отчество. Они даются родителями при рождении ребенка. Обычно человек использует данные на протяжении всей жизни, однако в ряде случаев может потребоваться их замена.
Вопрос: Куда обращаться, чтобы поменять фамилию, имя, отчество?

Ответ: Государственная регистрация перемены имени производится органом ЗАГС по месту жительства или по месту государственной регистрации лица, желающего переменить фамилию, собственно имя и (или) отчество. Для этого необходимо подать заявление в орган ЗАГС в письменной форме лично лицом, желающим переменить личные данные.

Вопрос: Кто имеет право на перемену фамилии, имени и отчества?
                      
Ответ:  Для государственной регистрации перемены имени лицу необходимо достичь возраста 14 лет. 
Перемена имени лицом, не достигшим совершеннолетия, производится при наличии согласия обоих родителей, усыновителей или попечителя, при отсутствии такого согласия на основании решения суда, за исключением случаев приобретения лицом полной дееспособности до достижения им совершеннолетия.  
Перемена имени лицу, не достигшего возраста 14 лет, а так же изменение присвоенной фамилии на фамилию другого родителя производится на основании решения органа опеки и попечительства. 
В случае, если  невозможно установить место нахождения второго родителя, он лишен родительских прав, признан недееспособным, а также в других случаях уклонения второго родителя без уважительных причин от воспитания и содержания ребенка, его согласие на перемену имени ребенку не требуется. При этом все вышеперечисленные случаи, дающие право переменить имя ребенку без согласия второго родителя, должны подтверждаться соответствующими документами.
 Изменение имени и (или) фамилии ребенка, достигшего возраста 10 лет, может быть произведено только с его согласия.


Вопрос: Какие документы необходимы для перемены фамилии, имени или отчества?
Необходимо подать заявление. Одновременно с заявлением должны быть представлены следующие документы:
· паспорт гражданина Российской Федерации;
· свидетельство о рождении;
· свидетельство о заключении брака в случае, если вы состоите в браке;
· свидетельство о расторжении брака, если вы ходатайствуете о присвоении добрачной фамилии в связи с расторжением брака;
· свидетельства о рождении детей заявителя, не достигших совершеннолетия, если они у вас есть.
Заявление о перемене имени должно быть рассмотрено органом записи актов гражданского состояния в месячный срок со дня подачи заявления.

Вопрос: Какие документы придется менять после перемены фамилии, имени или отчества?

Ответ: В результате процедуры перемени имени, органом ЗАГС выдается свидетельство о перемене имени, подтверждающее смену персональных данных гражданина. Изменение фамилии, имени или отчества налагает на гражданина ряд обязательств. В первую очередь необходимо переоформить ряд документов. Многие из них становятся недействительными сразу после смены фамилии и требуют обязательной замены:
 • Паспорт гражданина РФ.
· СНИЛС.
· ИНН.
· Водительское удостоверение.
· Полис ОСАГО и КАСКО.
· Банковская карта.
· Медицинский полис.
· Загранпаспорт.
Другие документы не теряют своей силы (при условии предъявления свидетельства о перемене имени):
· Свидетельство о праве собственности на недвижимость.
· Диплом.
· Аттестат 
· Военный билет
· Трудовая книжка и т. д.
Вопрос: Сколько составит госпошлина при смене фамилии, имени или отчества?
Ответ: За государственную регистрацию перемены имени взимается государственная пошлина согласно ст. 333.26 Налогового кодекса Российской Федерации в сумме — 5000 руб. Также за выдачу свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния с новыми сведениями после внесения изменений в связи с переменой имени, государственная пошлина уплачивается в размере 500 рублей, за каждое новое свидетельство, в которое будут вноситься изменения в связи с переменой имени.
































Порядок государственной регистрации перемены имени
Субъект, достигший 14-летия, вправе изменить свое имя. Соответствующая возможность предусмотрена в п. 1 ст. 58 ФЗ №143 «Об актах гражданского состояния». Несмотря на то, что акт гражданского состояния называется «О перемене имени», в широком смысле имя гражданина включает в себя фамилию, собственно имя и отчество, поэтому в органе ЗАГС любой гражданин может поменять не только имя, но и фамилию и отчество.
Отношения в данной сфере регулируются рядом нормативных актов, среди которых:
· Гражданский кодекс Российской Федерации;
· Семейный кодекс Российской Федерации;
· Федеральный закон №143-ФЗ «Об актах гражданского состояния» от 15.11.1997.
Для государственной регистрации перемены имени лицу необходимо достичь возраста 14 лет.
До достижения ребенком 14-летнего возраста, все вопросы, касающиеся изменения его фамилии, решаются исключительно родителями. Для того чтобы поменять имя ребенку, не достигшему возраста 14 лет, родителям необходимо обратиться в органы опеки и попечительства за разрешением. Как правило, органы опеки и попечительства дают такое согласие, если того требуют интересы ребенка. Затем родители должны обратиться в орган ЗАГС, с соответствующими документами, для того, чтобы была произведена регистрация нового имени. Для того, чтобы изменить ребенку, не достигшему 14 лет, фамилию, необходимо согласие обоих родителей. Если родители в разводе, то предоставляется два отдельных заявления. В том случае, если один из родителей не может лично подать заявление, его заявление должно быть нотариально заверено. При этом, если родители не проживают вместе, то второй родитель должен быть обязательно уведомлен о том, что родитель, с которым проживает ребенок подал в органы опеки и попечительства заявление о перемене ребенком фамилии.
В случае, если: невозможно установить место нахождения второго родителя; он лишен родительских прав; признан недееспособным; а также в других случаях уклонения второго родителя без уважительных причин от воспитания и содержания ребенка, его согласие на перемену имени ребенку не требуется. При этом все вышеперечисленные случаи, дающие право переменить имя ребенку без согласия второго родителя, должны подтверждаться соответствующими документами.
Если ребенку уже исполнилось 14 лет, и он решил переменить имя, то сделать он это может также только с согласия родителей (опекунов или попечителей). Разрешение органов опеки и попечительства в данном случае уже не требуется.
Изменение имени обязательно отражается в специальном государственном реестре. Для получения соответствующей услуги гражданин должен обратиться в подразделение ЗАГС:
· обслуживающее населенный пункт, в котором живет заявитель;
· где регистрировался факт рождения.
Гражданин, принявший решение о перемене имени должен обратиться в орган ЗАГС по месту жительства или по месту государственной регистрации рождения желающего переменить фамилию, собственно имя и (или) отчество. В письменной форме подать заявление. Одновременно с заявлением должны быть представлены следующие документы:
· свидетельство о рождении лица, желающего переменить имя;
· свидетельство о заключении брака в случае, если заявитель состоит в браке;
· свидетельство о расторжении брака, если заявитель ходатайствует о присвоении ему добрачной фамилии в связи с расторжением брака;
· свидетельство о рождении каждого из детей заявителя, не достигших совершеннолетия.
Заявление о перемене имени должно быть рассмотрено органом записи актов гражданского состояния в месячный срок со дня подачи заявления.
При наличии уважительных причин (неполучение копий записей актов гражданского состояния, в которые необходимо внести изменения, и других) срок рассмотрения заявления о перемене имени может быть увеличен не более чем на два месяца руководителем органа записи актов гражданского состояния.
При получении заявления о перемене имени орган записи актов гражданского состояния запрашивает копии записей актов гражданского состояния, в которые необходимо внести изменения в связи с переменой имени, от органов записи актов гражданского состояния по месту их хранения. В случае, если записи актов гражданского состояния, в которые необходимо внести изменения в связи с переменой имени, утрачены, государственная регистрация перемены имени производится только после восстановления записей в порядке, установленном настоящим Федеральным законом для восстановления записей актов гражданского состояния.
В случае, если в представленных одновременно с заявлением о перемене имени документах и поступивших копиях записей актов гражданского состояния имеются несоответствия сведений, такие несоответствия должны быть устранены в порядке, установленном настоящим Федеральным законом для внесения исправлений и изменений в записи актов гражданского состояния.
В случае необходимости восстановления или изменения записи акта гражданского состояния указанный срок, приостанавливается до решения вопроса о восстановлении либо об исправлении или изменении записи акта гражданского состояния.
В случае, если лицу, желающему переменить имя, отказано в государственной регистрации перемены имени, руководитель органа записи актов гражданского состояния обязан сообщить причину отказа в письменной форме. Документы, представленные одновременно с заявлением о перемене имени, подлежат возврату.
 
Вопрос: Сколько составит госпошлина при смене фамилии, имени или отчества?
Ответ: За государственную регистрацию перемены имени взимается государственная пошлина согласно ст. 333.26 Налогового кодекса Российской Федерации в сумме — 1600 руб. Также за выдачу свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния с новыми сведениями после внесения изменений в связи с переменой имени, государственная пошлина уплачивается в размере 350 рублей.
 

