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Какие данные будут внесены в графу «Отец» если родители ребенка не состоят в браке?
Ответ: Если родители ребенка не состоят в браке между собой и одновременно с регистрацией рождения не устанавливается отцовство, то сведения об отце ребенка вносятся в запись акта на основании заявления матери. При этом фамилия отца ребенка записывается по фамилии матери, имя и отчество отца ребёнка – по её указанию.                                                                                                                                                        
По желанию матери сведения об отце ребенка в запись акта о рождении ребенка могут не вноситься и в свидетельстве о рождении в графе «Отец» проставляется прочерк.

Где  можно получить свидетельство о рождении ребенка? 
              Ответ: Государственная регистрация рождения производится органом записи актов гражданского состояния по месту рождения ребёнка или по месту жительства родителей (одного из родителей). 
Возможно ли, присвоить ребёнку двойную фамилию, если родители имеют разные фамилии?
             Ответ: Нет. При разных фамилиях родителей ребёнку присваивается фамилия отца или матери по их соглашению. Если родители не пришли к согласию, вопрос разрешается органом опеки и попечительства.
Какое место рождения могут записать в свидетельстве о рождении ребенка?
               Ответ: В записи акта о государственной регистрации рождении указывается фактическое место рождения ребенка. То есть, если вы родите ребенка в городе Ижевске, то местом его рождения будет указан город Ижевск.
Однако, законодателем предусмотрено, что если родители (один из родителей) проживают в сельском поселении, по их желанию вместо фактического места рождения ребенка может быть указано место жительства родителей (одного из родителей). В случае, если Вы желаете, чтобы местом рождения Вашего ребенка было указано село, в котором Вы проживаете, необходимо об этом заявить в отделе ЗАГС при государственной регистрации рождения ребенка.

Кто может заявить о рождение ребенка кроме родителей?
                Ответ: Заявить в отдел ЗАГС о рождении ребенка, кроме родителей, может любое лицо, письменно уполномоченное родителями ребенка (одним из родителей).
Для регистрации рождения в отдел ЗАГС одновременно с заявлением о рождении ребенка должен быть представлен документ, подтверждающий факт рождения ребенка (медицинская справка из роддома), а также должны быть предъявлены документы, удостоверяющие личность родителей (одного из родителей) и личность заявителя и документ, подтверждающий его полномочия.
Вы можете письменно доверить зарегистрировать рождение вашего ребенка любому совершеннолетнему лицу, имеющему паспорт.


