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	   Хочу развестись с мужем, но он не желает обращаться в ЗАГС, что мне делать и куда обратиться? Совместных несовершеннолетних детей не имеем.

	 
	     Согласно статье 19 Семейного Кодекса РФ развестись через ЗАГС в одностороннем порядке можно только если супруг признан:
-судом недееспособным,
-безвестно отсутствующим
-осужден на срок больше 3-х лет.

Если ваш муж не хочет приезжать в ЗАГС, но не против развода, он должен заверить у нотариуса заполненное заявление и передать его в ЗАГС (почтой, через вас, через доверенное лицо).

Если же он выступает против расторжения брака, вы сможете с ним развестись и без согласия, но уже только через суд (статья 21 Семейного Кодекса РФ.)
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	Если ребенок родился после развода, кого запишут отцом в свидетельстве о рождении?

	 
	     Если ребёнок родился в течение трёхсот дней с момента:
·          развода;
·          признания брака недействительным;
·          с момента смерти супруга матери ребёнка
отцом ребёнка признаётся бывший супруг матери (п.2 ст. 48 Семейного Кодекса Российской Федерации), ЕСЛИ НЕ ДОКАЗАНО ИНОЕ. В порядке ст. 52 Семейного Кодекса Российской Федерации, в дальнейшем предстоит процедура оспаривания отцовства, только после вынесения Решения суда об установлении отцовства иного лица в отношении ребенка, вносятся изменения в записи об отцовстве ребенка в органе ЗАГС.
Многие при этом возразят, как такое возможно, когда без воли лица и наличия анализов ДНК на отцовство, человек может быть записан в графе «отец», когда фактически им не является. Однако, это закреплено в статье 48 Семейного Кодекса и в ст.17 Федерального Закона «Об актах гражданского состояния», поэтому всё абсолютно законно.
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	      Как получить справку об отсутствии факта государственной регистрации заключения брака, если я прописан в Киясовском районе, проживаю (нахожусь) в соседнем регионе?

	 
	     
Для получения справки об отсутствии факта государственной регистрации акта гражданского состояния, а также повторных свидетельств и иных документов, подтверждающих наличие факта государственной регистрации акта гражданского состояния, вы можете лично обратиться в любой орган ЗАГС по своему выбору, независимо от места регистрации или пребывания. С 1 января 2022 года услуги органами ЗАГС оказываются экстерриториально.
Также можно подать заявление в личном кабинете на портале Госуслуг, выбрав при этом орган ЗАГС, в котором хотите получить документ, и удобные для получения дату и время.
Госпошлина за выдачу справки составляет  500 руб.
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	        Не могу найти свидетельство о рождении, что мне делать?
     При переезде потеряли свидетельство о браке, нам нужно обратиться в ЗАГС?

	 
	    В соответствии со ст.9  Федерального закона «Об актах гражданского состояни» повторное свидетельство выдается в случае утраты, порчи первичного свидетельства, а также в случаях ветхости бланка свидетельства, нечитаемости текста и (или) печати органа ЗАГС. Также к порче можно отнести ламинирование свидетельства.
С 1 января 2022 года все услуги, предоставляемые органами ЗАГС, можно получить по принципу экстерриториальности, т. е. за получением повторного свидетельства вы можете обратиться в любой орган ЗАГС Российской Федерации независимо от места жительства и места хранения актовой записи.

Получить повторное свидетельство можно как при личном обращении в отдел ЗАГС, так и предварительно подав заявление через портал Госуслуг. 

Для этого вам необходимо выбрать услугу «Выдача повторных свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния»,
заполнить заявление,
уплатить госпошлину,
отправить его в выбранный отдел ЗАГС,
в назначенное время прийти и получить услугу без очереди.

В случае, если испорчены или утеряны все документы, включая паспорт, в первую очередь необходимо обратиться в территориальное подразделение ФМС (ранее паспортный стол при отделе милиции). На период восстановления паспорта, по Вашей просьбе будет выдано временное удостоверение личности, по которому можно будет получить повторное свидетельство о рождении.

За выдачу повторного свидетельства необходимо оплатить госпошлину в размере 500 рублей.
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	     Вопрос:  Можно ли ламинировать документы и какие последствия после этого могут возникнуть?

	 
	     Ответ: Прямого запрета на ламинирование документов в законе нет. Однако статья 9 ФЗ «Об актах гражданского состояния» от 15.11.1997 г. № 143-ФЗ указывает на то, что утрата, порча, ветхость, нечитаемость и ламинирование свидетельства о государственной регистрации акта гражданского состояния служит основанием для его повторной выдачи.

Имеется ряд документов, которые уже выдаются государственными органами и учреждениями в заламинистрованном виде (например, страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, внутренняя страница паспорта гражданина Российской Федерации). Эти документы предъявляются в том виде, в котором выданы.

Вместе с тем, если заламинирован иной документ могут возникнуть проблемы с подтверждением их подлинности, например у нотариуса или в суде.

Можно сделать вывод: если ламинирование препятствует использованию документа, он становится недействительным и нуждается в замене.

И так, не стоит ламинировать:
свидетельство о рождении;
свидетельство о заключении или расторжении брака;
документы об усыновлении (удочерении);
документы об установлении отцовства;
документы об изменении ФИО;
свидетельство о смерти;

а также такие документы как:
свидетельство о праве собственности; договор купли-продажи;
различные справки;
платежные документы.

Чем грозит ламинирование документа?

Перечисленные документы лучше хранить в оригинале по нескольким причинам.

 пленка не позволяет определить подлинность бумаги. Она меняет цвет текста и печатей и может замаскировать переклеенное фото или фотошоп. Нотариусы часто отправляют заламинированные документы на дополнительную экспертизу или отказывают в своих услугах.

 если документ в пленке, на нем нельзя поставить отметку. Например, при расторжении брака на заламинированном свидетельстве о заключении брака невозможно поставить отметку о расторжении.

 блестящая глянцевая поверхность мешает при сканировании и ксерокопировании – из-за бликов качество готовой копии снижается.

Свидетельство о государственной регистрации актов гражданского состояния необходимо хранить аккуратно, поскольку оно является незаменимой бумагой для оформления большого количества юридически значимых процедур.
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	Вопрос: На момент рождения ребенка и его регистрации меня не будет в городе. Мы не состоим в браке, хотели сделать установление отцовства.

	
	Ответ:
Руководствуясь ст.50 Федерального закона от 15.11.1997г. № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния»:
Статья 50. Государственная регистрация установления отцовства на основании совместного заявления отца и матери ребенка, не состоящих между собой в браке на момент рождения ребенка
1. Совместное заявление об установлении отцовства отца и матери ребенка, не состоящих между собой в браке на момент рождения ребенка, подается ими в письменной форме в орган записи актов гражданского состояния.
2. Совместное заявление об установлении отцовства может быть подано при государственной регистрации рождения ребенка, а также после государственной регистрации рождения ребенка.
3. В случае, если имеются основания предполагать, что подача совместного заявления об установлении отцовства после рождения ребенка может оказаться невозможной или затруднительной, будущие отец и мать ребенка, не состоящие между собой в браке на момент рождения ребенка, могут подать такое заявление во время беременности матери. При наличии такого заявления государственная регистрация установления отцовства производится одновременно с государственной регистрацией рождения ребенка и новое заявление не требуется, если до государственной регистрации рождения ребенка ранее поданное заявление не было отозвано отцом или матерью.
4. В совместном заявлении об установлении отцовства должны быть подтверждены признание отцовства лицом, не состоящим в браке с матерью ребенка, и согласие матери на установление отцовства. В данном заявлении также должны быть указаны следующие сведения:
фамилия, имя, отчество, дата и место рождения, гражданство, национальность (указывается по желанию заявителя), место жительства лица, признающего себя отцом ребенка;
фамилия, имя, отчество, пол, дата и место рождения ребенка, а также реквизиты записи акта о его рождении (при установлении отцовства после государственной регистрации рождения ребенка);
фамилия, имя, отчество, дата и место рождения, гражданство, национальность (указывается по желанию заявителя), место жительства матери ребенка;
реквизиты записи акта о заключении брака (в случае вступления матери ребенка в брак с его отцом после рождения ребенка);
фамилия, имя, отчество ребенка после установления отцовства;
реквизиты документов, удостоверяющих личности отца и матери ребенка.
Заявители подписывают совместное заявление об установлении отцовства и указывают дату его составления.
В таком заявлении, поданном до рождения ребенка, подтверждается соглашение родителей будущего ребенка на присвоение ему фамилии отца или матери и имени (в зависимости от пола рожденного ребенка).
При установлении отцовства после рождения ребенка одновременно с совместным заявлением об установлении отцовства представляется свидетельство о рождении ребенка, а в случае подачи такого заявления до рождения ребенка документ, подтверждающий беременность матери, выданный медицинской организацией или частнопрактикующим врачом.
5. В случае, если отец или мать ребенка не имеют возможности лично подать заявление, предусмотренное пунктом 1 настоящей статьи, их волеизъявление может быть оформлено отдельными заявлениями об установлении отцовства.
Подпись лица, не имеющего возможности присутствовать при подаче такого заявления, должна быть нотариально удостоверена.
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	Вопрос: Мои родители умерли. Для вступления в наследство необходима справка о рождении матери, которая родилась 18 мая 1923 года в городе Сарапуле.

	
	Ответ:
На основании ст. 77 ФЗ «Об актах гражданского состояния» сроки хранения книг государственной регистрации актов гражданского состояния (актовых книг) составляет - 100 лет.
По истечении ста лет органы записи актов гражданского состояния передают в государственные архивы собранные из первых экземпляров записей актов гражданского состояния актовые книги и метрические книги в порядке, установленном уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.
До внесения изменений в ФЗ «Об актах гражданского состояния» по срокам хранения книг записей актов от 24.04.2002г.ФЗ «О внесении изменений и дополнений в ФЗ «Об актах гражданского состояния»» составлял семьдесят пять лет.
В связи с вышеизложенным актовые записи всех видов до 1925 года переданы на хранение в Государственное учреждение «Центральный государственный архив Удмуртской Республики» который расположен по адресу: 426075, Удмуртская Республика, г.Ижевск, ул. Камбарская, д.17.
Дополнительно сообщаем: на каждое разыскиваемое лицо направляется отдельное заявление.
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	Вопрос: Как можно получить справку о смене фамилии при вступлении в брак, не приезжая в Киясово, где проходила регистрация брака. 

	
	Ответ:
Для получения справки вы можете лично обратиться в любой орган ЗАГС по своему выбору, независимо от места регистрации или пребывания. С 1 января 2022 года услуги органами ЗАГС оказываются экстерриториально.
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	Вопрос: Каким образом будут внесены сведения об отце ребенка в свидетельство о регистрации рождения, если на момент рождения родители в браке не состояли?

	
	Ответ:
В соответствии со ст.17 п.3 ФЗ «Об актах гражданского состояния» сведения об отце ребенка вносятся на основании записи акта об установлении отцовства, в случае, если отцовство устанавливается и регистрируется одновременно с государственной регистрацией рождения ребенка. Если отцовство не устанавливается, то сведения об отце ребенка вносятся по заявлению матери. В этом случае фамилия отца ребенка записывается по фамилии матери, имя и отчество отца ребенка – по ее указанию. По желанию матери сведения об отце ребенка могут не вноситься.
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	 Вопрос: Ребенок родился в Родильном доме г.Сарапула, а нам бы хотелось, чтобы местом его рождения в свидетельстве о регистрации рождения было указано село Киясово, где мы постоянно проживаем. Возможно ли это?

	
	Ответ:
В соответствии со ст.15 п.2 ФЗ «Об актах гражданского состояния» по желанию родителей (одного из родителей) вместо фактического места рождения ребенка, родившегося на территории Российской Федерации, может быть указано место жительства родителей  (одного из родителей) на территории РФ".
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	Вопрос: Возможно ли установление отцовства без регистрации брака между родителями?

	
	Ответ:
В соответствии со ст.50 п.3 «Об актах гражданского состояния» государственная регистрация установления отцовства производится на основании совместного заявления отца и матери ребенка не состоящих между собой в браке на момент рождения.
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	Вопрос: Какие документы являются основанием для регистрации усыновления ребенка?

	
	Ответ:
В соответствии со ст.39 ФЗ «Об актах гражданского состояния» основанием для государственной регистрации усыновления или удочерения является решение суда об установлении усыновления ребенка, вступившее в законную силу
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	Вопрос: Какой документ подтвердит мою добрачную фамилию?

	
	Ответ:
Из архива органа ЗАГС выдается справка о заключении брака, где указываются фамилии супругов на момент заключения брака (добрачная) и фамилии супругов после заключения брака.
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