Внесение исправлений и изменений в записи актов гражданского состояния

Уверенны ли Вы, что в записи акта гражданского состояния, например, о Вашем рождении, Ваши данные указаны правильно? Многие, сталкиваясь с такой проблемой, не знают, как ее правильно решить и нужно ли ее решать? Куда обращаться?

Кем вносятся исправления и изменения в актовую запись?

Внесение исправлений или изменений в записи актов гражданского состояния при наличии достаточных оснований и при отсутствии спора между заинтересованными лицами производятся органами ЗАГС по месту жительства заявителя или по месту хранения записи акта гражданского состояния, подлежащей исправлению или изменению.

В каких случаях надо вносить изменения в документ?

В любой документ ЗАГСа можно внести изменение:
·  если в нем были указаны неправильные или неполные сведения, допущены   орфографические ошибки;
·  у вас есть соответствующее решение суда;
·  акт гражданского состояния, на основании которого был выдан документ, был составлен с нарушением закона.
В свидетельство о рождении вносятся изменения:
· при усыновлении (фамилия, имя, отчество и дата рождения ребенка в свидетельстве о рождении меняются только в том случае, если это указано в решении суда);
·  при установлении отцовства после регистрации рождения;
·  если вы или ваш ребенок сменили имя;
·  если вы одинокая мать и решили внести, изменить или исключить сведения об отце ребенка;
·  если вы совершеннолетний и ваши родители сменили имя (изменения в свидетельство о рождении вносятся по вашему желанию);
·  если вы сменили пол.
В свидетельство о смерти вносятся изменения:
·  если орган дознания или следствия установил личность человека, смерть которого была  зарегистрирована как смерть неизвестного лица;
·  если был установлен факт смерти необоснованно репрессированного и в последствии реабилитированного человека (меняется дата, место смерти).
Кто может быть заявителем? 
- лицо, в отношении которого была произведена государственная регистрация акта гражданского состояния;
- родители (опекун, попечитель) или представитель органа опеки и попечительства при внесении изменений или исправлений в запись акта гражданского состояния, составленную в отношении лица, не достигшего ко дню обращения совершеннолетия;
- родственник умершего или другое заинтересованное лицо в случае, если лицо, в отношении которого ранее была произведена государственная регистрация акта гражданского состояния, умерло.
Во всех случаях обратиться за услугой может представитель по доверенност.

Какие документы нужны при подаче заявления?
1. Паспорт заявителя;
2. Свидетельство о государственной регистрации акта гражданского состояния, которое подлежит обмену в связи с внесением исправления или изменения в запись акта гражданского состояния;
3. Документы, подтверждающие наличие оснований для внесений исправлений или изменений;
4. Свидетельство о смерти и документы, подтверждающие родство заявителя с умершим или другую заинтересованность заявителя (если внесение изменений или исправлений производится в запись акта гражданского состояния, составленную в отношении умершего);
5.Документ, подтверждающий полномочия (если будет обращаться законный  представитель или доверенное лицо).
В случае, если запись акта гражданского состояния, в которую требуется внести исправления или изменения, совершена компетентным органом иностранного государства и решения указанного органа признаются Российской Федерацией в соответствии с международными договорами Российской Федерации, орган ЗАГС запрашивает копию записи акта гражданского состояния, подлежащей исправлению или изменению, а также копии других записей, подтверждающих наличие оснований для внесения исправления или изменения, в указанном компетентном органе иностранного государства.
Государственная пошлина за внесение исправлений и изменений в записи актов гражданского состояния, включая выдачу свидетельств, составляет 700 рублей.

Обратите внимание! Если в Вашем документе, подтверждающем факт государственной регистрации акта гражданского состояния, обнаружена орфографическая ошибка, либо не полные сведения, при этом актовая запись составлена правильно, Вам выдадут повторный документ с правильными сведениями.

